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Raport monitorizare activități ale instituțiilor membre 

ATOP 

        23-29.10.2023 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

Comunicate referitoare la activitățile întreprinse de către Direcția Generală 

de Poliție a Municipiului București: 

 în data de 25 octombrie 2023, a fost depistat un bărbat în vârstă de 39 

de ani, asupra căruia au fost găsite substanțe interzise de lege; 

 în data de 23 octombrie 2023, au fost reținute două persoane,  o femeie 

și un bărbat, în vârstă de 32, respectiv 35 de ani, față de care sunt 

efectuate cercetări privind săvârșirea infracțiunilor de furt calificat, în 

formă continuată (3 acte materiale), accesul ilegal la un sistem 

informatic, în formă continuată (15 acte materiale) și efectuarea de 

operațiuni financiare în mod fraudulos, în formă continuată (15 acte 

materiale). Cei doi bănuiți ar fi pătruns în sediul unei instituții de credit, 

cu punct de lucru în Sectorul 2, de unde ar fi  sustras bani și un card 

bancar, pe care l-ar fi folosit, ulterior, pentru a efectua  mai multe 

operațiuni financiare, prejudiciul fiind de 17.500 de lei. Trei zile mai 

târziu, respectiv pe 21 august 2023, în jurul orei 03.00, bănuiții ar fi 

pătruns în incinta unei alte societăți de credit,  având sediul în Sectorul 

6,   iar după ce ar fi distrus ușa unui dulap, ar fi sustras un seif, prin 

dislocarea  acestuia din perete, cauzând un prejudiciu de 5.312 lei.  În 
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cursul dimineții de 22 septembrie 2023, în jurul orei 02.30, femeia și 

bărbatul  ar fi pătruns în interiorul unei societăți, din același 

sector,  după care,  prin dislocarea din perete, ar fi sustras un seif 

metalic, ce conținea bani,  prejudiciul fiind 10.000 de  lei; 

 poliția a fost sesizată și solicită sprijin în vederea depistării unui tânăr, 

pe nume Mărășescu Alexandru, în vârstă de 18 ani; 

 au fost puse în aplicare 12 mandate de percheziție domiciliară, inclusiv 

în incinta unei unități de penitenciar, într-o cauză vizând săvârșirea 

infracțiunilor de constituirea unui grup infracțional organizat, trafic de 

droguri de risc și mare risc, în formă continuată și conducerea unui 

vehicul sub influența unor substanțe psihoactive, respectiv trafic de 

persoane, în formă continuată, spălare a banilor, în formă continuată, 

deținere de droguri de mare risc, pentru consum propriu, în formă 

continuată, complicitate la infracțiunea de trafic de persoane și 

complicitate la infracțiunea de spălarea banilor; 

 punerea în executare a unui mandat de percheziție domiciliară, în 

Municipiul București, într-un dosar penal în care sunt efectuate 

cercetări privind săvârșirea infracțiunilor de racolarea minorilor în 

scopuri sexuale în formă continuată și viol. 

Facebook 
 
29.10.2023 

S-a dat startul înscrierilor în Școlile de Agenți de Poliție "Vasile Lascăr" din 

Câmpina, respectiv "Septimiu Mureșan" din Cluj-Napoca! 

Au fost scoase la concurs 1640 de locuri. 

28.10.2023 
 
Agenții Brigăzii Rutiere au fost pregătiți la cel mai înalt nivel, astfel încât 

străzile să fie un loc mai sigur pentru toți. 
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2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Facebook 

26.10.2023 

La sediul Jandarmeriei Capitalei s-au desfășurat activități care au avut ca 

obiectiv informarea copiilor despre rolul Jandarmeriei în societate și, pe 

lângă oportunitatea de a vedea tehnica, exercițiile demonstrative 

prezentate de către colegii noștri și animalele de serviciu, elevii au fost 

informați și cu privire la faptele antisociale pe care nu ar trebui să le 

săvârșească și consecințele acestora; 

25.10.2023 

Până pe data de 5 noiembrie 2023, se vor efectua înscrieri pentru școlile 

militare de subofițeri. 

 

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV  

 

Website 

23-29.10.2023 Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.468 situații 

de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare 

animale, deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată s-au 

efectuat 47 controale de prevenire și au fost aplicate 165 sancțiuni 

contravenționale, în cuantum de 306.500 lei. 
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Facebook 

27.10.2023 

Conducerea ISU B-IF a felicitat membrii lotului reprezentativ, participant 

la competiția World Rescue Challenge 2023, pentru reprezentarea cu 

onoare a inspectoratului și rezultatul remarcabil obținut. 

24.10.2023 

În cadrul programului "Școala Altfel", Caravana SMURD a ajuns pentru o 

zi la Școala Gimnazială "Prof. Ion Vișoiu" din Chitila, unde a desfășurat 

sesiuni de pregătire alături de elevi și de cadre didactice, pentru a-i învăța 

principalele reguli de comportare în cazul producerii unor situații care ne 

pot pune viața în pericol, respectiv modul de acordare a primului ajutor. La 

activitățile desfășurate de reprezentanții ISU BIF au participat aproximativ 

300 de elevi, respectiv 40 de cadre didactice și părinți; 

 

23.10.2023 

Intervenții, misiuni și activități preventive. 

În data de 20.10.2023, pompierii ISU B-IF au intervenit pentru gestionarea 

a 1116 situații de urgență, după cum urmează: 

 43 de intervenții pentru stingerea incendiilor; 

 911 intervenții SMURD; 

 162 alte tipuri de solicitări (deblocare din medii ostile vieții, salvare 

animale etc). 

Inspectorii de prevenire au efectuat 18 controale, în urma cărora au aplicat 

61 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 199.000 lei. 
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4. INSTITUȚIA PREFECTULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

Facebook 

25.10.2023 

 domnul prefect Rareș Hopincă a participat de Ziua Armatei Române la 

ceremoniile militare și religioase organizate de Ministerul Apărării 

Naționale la Monumentul Ostașului Necunoscut și la Monumentul 

Eroilor Patriei din Al Doilea Război Mondial; 

 ajutorul social și alocația pentru susținerea familiei vor fi înlocuite cu 

venitul minim de incluziune. Din luna noiembrie,  bucureștenii vor putea 

depune cererile, însoțite de documente justificative, pentru accesarea 

venitului minim de incluziune.  

23.10.2023 

Instituția Prefectului –  Municipiului București, în calitate de inițiator 

al Acordului cadru de colaborare în domeniul drogurilor la nivelul 

Municipiului București, a demarat un proces de consultare cu privire la 

posibile soluții de prevenire a consumului de droguri în rândul elevilor 

pentru a putea cunoaște opiniile elevilor și părinților cu privire la o serie de 

posibile măsuri antidrog în școli. 


